
新人教新课标版二年级下数学应用题专项训练
第5单元-混合运算
第一课时  同级混合运算（一）

1. 计算。

26+45-18          64÷8×2          59-16+27

  6×3÷2           76-21-39          72÷9×4

2. 二（2）班筹集班费87元，买一个篮球需要52元，买清洁工具需要46元，还差多少元？

3. 8位同学一共做了72道题，照这样计算，3名同学做了多少道题？

4. 有52人参加了晚上的唱歌和跳舞表演，其中有36人参加了跳舞表演，有40人参加了唱歌表演。有多少人同时参加了这两项表演？

[来源:学+科+网Z+X+X+
K]
5. 学校举行运动会，有9个小队，一共81人。每个方阵有3个小队，每个方阵有多少人？

第二课时  同级混合运算（二）

1. 计算。

  4×6÷8           54+38-33          49÷7×6
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6+32          27÷9×4          43+33-19

2. 一辆公交车原来有乘客46人，到西门站下车17人，又上车11人，公交车上现在有多少人？

3. 老师带同学们去划船，如果每条船坐8人，3条船刚好坐满，如果每条船6人，需要租多少条船？

4. 水果店有水果51筐，上午卖出去28筐，下午又[image: image2.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




运进来15筐，水果店现在有水果[image: image3.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




多少筐？

[来源:学科网ZXXK]
5. 有2箱水，每箱有8瓶，把这些水平均分给4名同学，每名同学能分到多少瓶？
第三课时  不同级混合运算（一）

1. 计算。

  54÷6+33        15-45÷9         7×4+20

  64÷8+35         7+7×8          8÷4+48

2. 妈妈买回4捆铅笔，每捆9支，送给妹妹12支，还剩多少支？

3. 体育课上小朋友做游戏，每5人一组，分了7组，还剩4个小朋友分为一组。一共有多少个小朋友？
4. 有60颗糖，分给5个小朋友，每个小朋友分9颗，还剩多少颗？

5. 同学们栽了4行果树，每行6棵。有15棵是杏树，剩下的是桃树。栽了多少棵桃树？
第四课时  不同级混合运算（二）

1. 计算。

  36-4×4          11-40÷8       10-8÷1
72-8×9          78-9×3         89-5×7

2. 松鼠每天吃5个松果，吃了3天，还剩20个。原来一共有多少个松果？

3. 老师布置了52道口算题，小新每分钟[image: image4.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




做9道，做了4分钟后，还剩多少道？

4. 雯雯买回一些玻璃珠[image: image5.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




，每7个装一袋，一共装了6袋，还剩2个，雯雯一共买回多少个玻璃珠？

5. 一个三角形纸片有3个角，一个四边形纸片有4个角，那么6个三角形纸片和1个四边形共有多少个角？

第五课时  括号

1. 计算。

  （48-46）×9      40÷（45-40）      56÷（11-3）

6×（48-42）     （28+12）÷8      （45-15）÷6

2. 菜站运进6筐西红柿，24筐白菜。如果一辆车一次能运6筐。一共需要运多少次？

3. 妈妈买来9个桃，爸爸买来15个桃，把这些桃平均放在4个盘里，每盘放多少个桃?

4. 从教室搬11张桌子布置会场，每个老师搬一张，两个同学抬一张。现在有2位老师还要多少个同学帮忙才能一次搬完？

5. 张老师带70元去商场买了9个小足球，售货员找回了7元，请问每个小足球多少元？

第六课时  练习十一（一）

1. 计算。

  66-48÷8          72÷9+13          82-11-43

 （24+16）÷5       64÷（16÷2）     24-27÷9

2. 粮店有90千克大米，第一天卖出32千克，第二天卖出48千克，还剩多少千克大米？

3. 食堂买回30袋大米，吃了4天后，还剩2袋，平均每天吃多少袋？

4. 一支铅笔2元，一盒有4支铅笔，洋洋买了7盒，一共需要多少元？

5. 商店里有9盒皮球，每盒6个。卖出37个，还剩多少个皮球？

第七课时  练习十一（二）

1. 计[image: image6.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




算。

  86+19-40          42÷7×9[image: image7.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




            16+5×7

  66-（45-26）     （75-50）÷5         81÷（36÷4）

2. 操场上打篮球的有21人，打排球的有25人，走了18人，现在操场上打篮球和排球的一共有多少人？

3. 一本科幻书有64页，姗姗看了40页，剩下的姗姗每天看8页，还要多少天能看完？

4. 妈妈买了4个蛋糕，每个蛋糕7元，30元钱够吗？

5. 友谊路小学的一些学生分2批看电影，每批4个班，每个班9名学生，一共有多少名学生看电影？

第八课时  解决问题

1. 5个小组的同学做了96个星星，送给老师56个，剩下每个小组可以分多少个？

2. 二年级买来科技书18本，故事书24本。把这些书分给二年级6个班，平均每个班分多少本？

3. 甜甜看一本书漫画书，每天看5页，看了9天后还剩46页，这本书一共有多少页？

4. 同学们分4组做风车，每组[image: image8.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




做9只。送给幼儿园18只，还有多少只？

5. 爸爸、妈妈和哥哥都掰了9个玉米，我掰了6个，我们家一共掰了多少个玉米？

第九课时  练习十二（一）

1. 面包房做了54个面包，上午卖了22个，下午卖了19个，还剩多少个？

2. 某商店有自行车60辆，卖了4天，每天卖8辆，还剩多少辆自行车没卖？

3. 妈妈种了5行萝卜，每行9个。送给邻居16个，还剩多少个萝卜？

4. 食堂运来56袋面粉，吃掉了8袋，剩下的每天吃6袋，可以吃多少天？

5. 学校新进一批书，一共58本，分给五年级22本，剩下的平均分给一年级、[image: image9.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




二年级、三年级和四年级，一年级、二年级、三年级和四年级每个班分得多少本？

第十课时  练习十二（二）

1. 三个小组一共收集了94个矿泉水瓶，第一组收集了34个，第二组收集了29个，第三组收集了多少个？

2. 有6筐西瓜，每筐6个。把这些西瓜平均分给4个班，每班分多少个？

3. 学校买回3盒乒乓球，每盒8个，平均发给二年级4个班，每个班分得几个乒乓球？

[来源:学科网]
4. 全班共有45人在做操，其中女生有3排，[image: image10.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




每排8人。男生有多少人？

5. 操场上原有16个同学，又来了14个。这些同学每5个一组做游戏，可以分成多少组？

第十一课时  整理和复习

1. 植物小组栽培了19盆菊花。送给幼儿园3盆，剩下的平均放在8个教室里，每个教室里放多少盆？
2. 一双拖鞋8元，一双袜子4元。铛铛拿了20元钱买一双拖鞋和2双袜子，应找回多少元？

3. 小辉在超市买了4袋饼干付了8元，如果买8袋饼干要付多少元？

4. 玩具飞机每架5元，玩具小汽车每辆8元，玩具机器人每个12元，足球每个7元。

（1）购买5架玩具飞机和一个玩具机器人需要多少元？

（2）购买6辆玩具小汽车和一个足球，50元够吗？

（3）你还能提出什么问题[image: image11.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




？

第十二课时  练习十三

1. 比一比，算一算。

  16-12÷4            20+25÷5           16÷4÷2

 （16-12）÷4        （20+25）÷5       16÷（4×2）[来源:学科网]
2. 有两群猴子，每群9只，现把它们平均分成3组，每组有多少只猴子？

3. 小萌在超市买了3瓶饮料花了9元，如果买5瓶饮料需要多少元？

4. 男生有22人，女生有21人，其中有16人参加比赛，还有多少人没参加？

5. 12个小朋友进行乒乓球比赛每3人分得4个球，一共需要多少[image: image12.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




个乒乓球？ 

参考答案：
第一课时  同级混合运算（一）

1.53  16  70  9  16  32

2.52+46-87=11（元）  3.72÷8×3=27（道）  4.36+40-52=24（人）  5.81÷9×3=27（人）

第二课时  同级混合运算（二）

1.3  59  42  75  12  57

2.46-17+11=40（人）  3.3×8÷6=4（条）  4.51-28+15=38（筐）  5.2×8÷4=4（瓶）

第三课时  不同级混合运算（一）

1.42  10  48  43  63  50

2.4×9-12=24（支）  3.5×[image: image13.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




7+4=39（个）  4.60-5×9=15（颗）  5.4×6-15=9（棵）
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源:Z&xx&k.Com]
第五课时  括号

1.18  8  7  36  5  5

2.（6+24）÷6=5（次）  3.（9+15）÷4=6（个）  4.（11-2）×2=18（个）  5.（70-7）÷9=7（元）

第六课时  练习十一（一）

1.60  21  28  8  8  21

2.90-32-48=10（千克）  3.（30-2）÷4=7（袋）  4.2×4×7=56（元）  5.9×6-37=17（个）

第七课时  练习十一（二）

1.65  54  51  47  5  9

2.21+25-18=28（人）  3.（64-40）÷8=3（页）  4.4×7=28（元）  28<30  够  5.2×4×9=72（名）

第八课时  解决问题

1.（96-56）÷5=8（个）  2.（18+24）÷6=7（本）  3.5×9+46=91（页）  4.4×9-18=18（只）  5.3×9+6=33（个）

第九课时  练习十二（一）

1.54-22-19=13（个）  2.60-4×8=28（辆）  3.5×9-16=29（个）  4.（56-8）÷6=8（袋）  5.（58-22）÷4=9（本）

第十课时  练习十二（二）

1.94-34-29=31（个）  2.6×6÷4=9（个）  3.3×8÷4=6（个）  4.45-3×8=21（人）  5.（16+14）÷5=6（组）
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